

# 難接受哥哥突離世 許冠傑避見傳媒 許冠英遺容安詳

香港文匯報訊（記者 李慶全）演藝世家許氏兄弟中的許冠英（雞泡）本月8日因心臟病發病逝，享年65歲，昨日於沙田寶福紀念館寶福堂設靈，今早十二時出殯。而靈堂內外亦一早擺滿「雞泡」生前友好送來的花圈，包括有成龍、劉德華、張學友與美美、鄭少秋、錢小豪、黃百鳴、高志森、陳百祥與黃杏秀、吳孟達、林建名、林建岳、陳可辛與吳君如、廖碧兒、古巨基、電視廣播有限公司及港台等。前去弔唁的高志森感觸地表示：「阿英好安詳，似是睡了一般！」



靈堂中間擺放一張許冠英展露笑臉的遺照。



## 許冠英骨灰撒大海

大約八時半，許冠文從靈堂步出接受傳媒訪問，他先鞠躬感謝傳媒的守候，表現平靜地指「阿英」喪禮沒特別儀式舉行，因他本人並無宗教信仰，昨晚也是給影迷及朋友一份懷念，故在靈堂內播放阿英生前唱過的歌及演出過的電影片段，讓大家回憶過去跟阿英美好的時光。提到弟弟阿Sam，米高說：「他一早來一早走了，不過喪禮都是阿Sam幫手計劃好，其實近年阿英跟阿Sam一齊巡迴做騷，不應這麼早就去，應該是我先，叫他守規矩又不守。」

米高又指阿英一生也很安樂，他沒老婆子女的負擔，做人好自由，雖然他經常都好寂寞，但米高覺得自己結了婚倒不及阿英般自由。有指他有位女友？米高說：「我未見過，阿英都好難識到女人，他不會給人在旁嘍嘍哦。」米高又慨歎弟弟背痛又不去看醫生，也叮囑大家都要小心心臟病。提到阿英的遺願是否紅館開騷？米高說：「他時常都想開騷，上兩個月我們三兄弟才同台表演，我還引領萬人唱生日歌給阿英聽。」至於阿英的後事安排，米高透露會於今年12時將其遺體火化，之後骨灰撒到大海，米高掩飾其悲傷笑着說：「我們細時經常到西貢釣魚，現在算是回餵牠們，不過這還在申請當中，尚未知道何時！」

# 靈堂放隻鷹

昨日許冠英家屬一早到靈堂打點，約下午三時許，三、四位保安人員在靈堂門外架起圍欄及屏風，盡量不讓傳媒拍到靈堂內的情況，不過其家屬仍派人拿出蛋糕及樽裝水予在場記者享用。

### 靈堂擺放滿白玫瑰

記者從屏風縫隙窺見靈堂內以白色布廉布置，並擺放滿白玫瑰，感覺清雅，靈堂中間擺放一張許冠英手展露笑臉、身穿啡色軍服款式恤衫的遺照，橫扁寫上「永遠懷念」，而兩邊更貼有鷹的標誌。許冠英生前最喜歡鷹，近門口位置的治喪處亦擺放了一隻鷹擺設及弔唁冊，更有一幅以水晶相架鑲着的小型遺照，靈堂內也有放置大銀幕不停播放「雞泡」生前主演過的電影片段，包括《合家歡》、《花田喜事》及《雞同鴨講》。

據知許冠英家人一早到場打點，尤其是最傷心放不下他的弟弟許冠傑（阿Sam），昨天他避過傳媒耳目到靈堂，其兄許冠武則約下午4時許抵靈堂從正門進入，大哥許冠文則於傍晚乘坐七人車，與兒子、女兒及新抱抵達，但座駕直駛停車場，然而仍能看到坐車頭的許冠文一臉

哀傷神情。接着導演高志森亦來弔唁，他也感觸地表示：「阿英好安詳，似是睡了一般！」問他阿Sam是否表現得好哀傷？高志森答謂：「阿Sam應該之前到了，也沒見到他，只是剛見到許冠文，也有眼紅紅。我自己其實都好感觸，以為他可以活好多年，沒想過他走得這麼快，走得這麼急，真的不捨得！」問又有否看到「雞泡」生前的女友？他指沒有。至於喪禮舉行的細節，他指要問許冠武，因是他全力打點。

### 初戀女友專程回港

另昨日往靈堂致祭的有錢小豪、莊思敏、莊思明、廖碧兒等。何麗全、吳雨亦有前來致祭，「雞泡」初戀女友孫寶玲專程從新加坡回來見他最後一面，並由環星老闆陪同到靈堂，修哥胡楓離開時表示沒瞻仰遺容，靈堂內家屬也沒表現太過傷心，他也沒見到阿Sam，只見阿Sam兩位兒子懷欣和懷谷都在幫手打點。其中莊思敏戴上漁夫帽束着一頭紅髮，她表示認識「雞泡」是跟阿Sam巡迴演出，都有長時間接觸對方，即使完騷後仍保持聯絡，感覺他是個毫無架子又照顧後輩的人。



許冠文從靈堂步出接受傳媒訪問。



孫寶玲專程回來見許冠英最後一面。何麗全、吳雨前往拜祭。

# 謝天華讚浩民勇於承擔

香港文匯報訊（記者 李思穎）周麗淇（Niki）、呂慧儀、王君馨以一身女警造型出席《女警愛作戰》開鏡拜神儀式。劇中飾演報館港閩版採主的謝天華便帶備長炮相機，混入記者群中扮記者影相，扮得似模似樣，十分搞笑。天華和Niki由記者接觸警員的關係開始，他也不知有否感情線，因只看了頭一集的劇本，但天華堅持保留「chok風」，笑說：「都要chok，以另一款chok法現身。」

據知因袁詠儀不能參演而改由Niki頂上，天華謂：「有機會跟靚靚合作當然難得，不過各有風格，相信Niki都具有強烈風格，之前看過她演的女捕快很不錯。」

提到陳浩民就「狼吻」陳嘉桓事件痛哭道歉，天華並未落井下石：「做對了，能夠承擔自己所做的才算是男人。（網民批評他不該拖埋大肚太落水？）各有辦法，相信其太太出席是想支持老公，有屋企人支持對當事人好好多，始終是一家人，今次他能拿出勇氣承擔犯錯，大家可以適當地作出原諒。（浩民帶備貓紙道歉？）那張唔係貓紙，只係預先先把說話寫下，去到這時刻不能再講錯，純粹提醒自己要講錯話。」

Niki穿上女警制服，腰間的裝備重達十八磅，要用雙層腰墊保護，她表示未來三個月都要當正自己是女警，之前上有關警員課堂，學習揸槍姿勢，發覺女警和男警員沒有分別，更加需要克服體能上需要，令她要對全港女警致敬。



黃智雯、呂慧儀、王君馨等以女警造型現身。



劇中飾演報館港閩版採主的謝天華與周麗淇合作。

## 新婚是非不絕 王浩信難明

香港文匯報訊（記者 李思穎）繼王浩信與曠橫Cammi傳緋聞，近日有報指其老婆陳自瑤兩年前以30萬元被包養一年，雖然陳自瑤已在微博否認其事，王浩信昨日也從容說：「佢想粉飾安心，我們沒有受這報道影響，選以此話題講笑。兩年前應該係我包佢，我同佢講30萬係咪咁咁。」其後他補鑊指愛妻是無價，又強調報道不是真的，不會影響他們新婚生活。有指二人新婚便是非不絕：「唔知點解，不過我們新婚愉快，12月初已度好期去馬爾代夫度蜜月。」

## 黃婉曼被男友「私有化」

香港文匯報訊（記者 李慶全）黃婉曼（見圖）昨日出席一健康飲食活動，聖誕將至，她表示可能要到吉隆坡出席頒獎禮，如有空閒時間，她也希望能跟男友一同慶祝聖誕節，因為小時候父母不讓她去慶祝聖誕，所以她也只好留在家彈結他，第一首歌就是學懂彈《平安夜》。

談到陳嘉桓事件，黃婉曼表示自己已經常出埠工作，所以從來都不會亂飲酒，雖然她自問酒量不淺，仍會盡量謝絕應酬，加上男友也算專制和咩醋，她都甚少去無謂的應酬，並已被男友「私有化」。她亦指個人自制能力高，不會讓自己喝醉，而且灌醉自己的都是損友，會懂得去分辨。



## 薛凱琪想見奇洛李維斯一面



最近腳傷未癒才未能一起練跑做運動。對於好友葉佩雯結婚，阿徐坦言一早獲知，卻要保密感覺好辛苦，也是老公通

水給她知，故她與Grace都猜到有求婚行動，只想不到會成婚，真是史無前例，相當犀利。不過阿徐指「郭太」結完婚竟患上腸胃炎入了醫院。

薛凱琪前晚也有落場跑足全程，幸最近有做運動，所以也應付得到。談及她曾訪問荷里活巨星奇洛李維斯，對方近日來港物色演員演他的新戲，Fiona坦言很想再見對方一面，會否有緣演他的新戲，相信一切是講緣分，絕不能去強求。

余文樂前晚沒參加跑步，他表示本身不愛跑步因為怕悶，但打籃球倒可以一班人熱鬧開鬧。近年樂仔經常往返橫店拍戲，他一聽到已醒目的地表示發生陳嘉桓事件前已經回港，不過他都覺得在橫店開工的確是頗為沉悶，因當地沒地方可以消遣，他多會留在酒店。

## 何韻詩加盟志偉賀歲片

香港文匯報訊 原身在台灣享受假期的何韻詩（見圖）前晚專誠返港出席太陽眼鏡的宣傳活動，被笑指必定收取了很高的酬勞，她不諱言酬金很滿意。問到何不選在明年初才放假，可相約喜於新春期間出外進修跳舞的密友容祖兒？她打趣道：「我走靜態路線，跳舞不適合我，況且新年無假放，其實放了這五天假後已不能再放假，隨即要開拍曾志偉執導的賀歲片，難得有機會夥拍毛舜筠和馮粹帆等我最喜愛的笑片前輩演員，又終於被人發掘到我天生流着譜星血的一面，今次希望能從他們身上偷師，盡量發揮我這方面的才能，哈哈。再且，也要着手準備明天到內地和台灣巡迴演出的舞台劇《買賣玉》，預計忙至下半年，是以原定公司想明年在紅館為我舉行的演唱會也要延期，若然2012年沒有世界末日，2013年就能於紅館再度開個唱。」

提到郭偉亮和葉佩雯在紅館結婚，阿詩指從報章上獲悉，雖跟二人稱不上是很熟的朋友，但是認識的人，只是自己早上才從台灣回來，未有向二人道賀。

另，一向眼鏡不離臉的方大同前晚亦出面出席活動，並直認在服飾打扮上，眼鏡佔重要一環，尤其是十一歲開始戴眼鏡已成習慣，笑言堪稱是身體的一部分，家中珍藏的眼鏡和太陽眼鏡合共近四十副，但不會花費太多，最貴的只是五千元。雖然大同指曾為樂手割愛送出鍾愛的太陽眼鏡，但就沒送過眼鏡給緋聞女友薛凱琪。提到有傳環球唱片不讓旗下歌手跟無綫簽歌星約，同屬五大華納唱片又如何？大同稱不清楚，可能自己剛自上海返港，公司尚未提及。



## 胡杏兒

### 提結婚一額汗

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫劇集《萬凰之王》演員胡杏兒（見圖）、黃智賢、胡定欣、馬賽等昨日穿上戲服，乘坐露天巴士於尖沙咀巡遊派禮物，場面熱鬧，吸引大批市民圍觀，熱慣大場面的杏兒並未受被蜂擁場面嚇怕。《萬》劇尚有十集便大結局，杏兒表示不捨得，大結局當晚已相約劇中演員一起欣賞，杏兒希望收視打破《法證先鋒III》紀錄。說到她是視后大熱，可有像草蜢訂定地方慶功，她謂得獎先算。說到呂慧儀公佈喜訊，杏兒很替對方高興，覺得十年长跑很厲害。有指她和黃宗澤亦拍拖七年，杏兒羞怯說：「沒雙位數，（雙位數可以結婚？）現時女性都不會早婚，況且不是我一個人話事。（宗澤求婚沒有？）現在工作為重，仍有不少機會。」杏兒更避談宗澤有否求婚，只笑說不知道，不想亂講怕講錯，忍不住說：「又一額汗了。」

又，黃智賢今年有份角逐「最佳男配角獎」，自言有些信心，由於網上反應不俗，已給予很大鼓勵，就算沒獎亦證明得到觀眾肯定。

